

Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST

Ljubljanske in mariborske oblasti.

Vsebina:

Iz «Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca».
Razglasi velikih županov ljubljanske in mariborske oblasti.

Razglasi velikega župana mariborske oblasti.
Razglasi inspektorja ministrstva za narodno zdravje.
Razglasi drugih uradov in oblastev. — Razne objave.

Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca“.

Številka 30 z dne 10. februarja 1926.:

Odlok ministra za finance: V stanje pokoja so postavljeni na prošnjo: z odlokom z dne 15. decembra 1925. Alojzij Knez, višji davčni upravitelj v 3. skupini II. kategorije pri davčnem uradu v Celju, in Peter Vovk, davčni upravitelj v 3. skupini II. kategorije pri davčnem uradu v Kočevju; z odlokom z dne 2. januarja 1926. Josip Čepin, davčni upravitelj v 3. skupini II. kategorije pri davčnem okrajnem oblastvu v Slovenjgradu.

Objave ministrstva za notranje posle: Iz državljanske zveze kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev smejo izstopiti:

I. zaradi sprejema avstrijskega državljanstva:

1.) Josip Lustik, strojevodja v Kapfenbergu (Avstrija), rojen v Zalogu in pristojen v Begunje, srez Radovljica, skupno z ženo Jožefo in maloletnim sinom Josipom;

2.) Frančiška Pečnik, bolničarka v Gradcu, rojena v Spodnjih Zrečah in pristojna v Zreče, srez Konjice;

3.) Barbara Bajuk, usmiljena sestra v Gradcu, rojena v Božjakovem, srez Črnomelj, in tja pristojna;

4.) Josip Mešek, železničar v Trofaiachu (Avstrija), rojen v Marktu in pristojen na Breznico, srez Radovljica, skupno z ženo Terezijo in štirimi maloletnimi hčerami;

5.) Ana Drog, zasebnica v Messendorfu pri Gradcu, rojena v Polički vasi in pristojna v Zgornji Št. Jakobski dol, srez Maribor, levi breg;

6.) Simon Jemenšek, rudar v Fohnsdorfu (Avstrija), rojen v Pretrežu, srez Maribor, desni breg, in tja pristojen, skupno z ženo Heleno;

7.) Edvard Wohinz, privatni uradnik v Baidorfu pri Gradcu, rojen v Ljubljani in tja pristojen;

8.) Alojzij Rožkar, pek v Waltendorfu pri Gradcu, rojen v Rečici in pristojen v Spodnji Št. Jakobski dol, srez Maribor, levi breg;

9.) Rudolf Koderman, železniški uslužbenec v Eggenbergu pri Gradcu, rojen v Trstu in pristojen v Moravče, srez Kamnik, skupno z ženo Katarino in maloletno hčerko Cecilijo;

10.) Marija Sommer, zasebnica v Kainbachu pri Gradcu, rojena v Apačah in tja pristojna;

11.) Fran Glaser, steklar v Altenmarktu pri Wiesu (Avstrija), rojen v Oplotnici, srez Konjice, in tja pristojen, skupno z ženo Hedviko in maloletnim sinom Franom;

12.) Anton Rus, rešetar v St. Johannu im Sagautale (Avstrija), rojen v Tržiču in pristojen v Struge, srez Kočevje;

13.) Ludovik Vršič, usnjar v Gleisdorfu (Avstrija), rojen v Metkotnjaku in pristojen v Staro cesto, srez Ljutomer, skupno z ženo Marijo in maloletno hčerko Marijo;

14.) Viljem Drol, železniški uslužbenec v Brucku ob Muri, rojen v Beljaku (Villach) in pristojen v Sorico, srez Kranj, skupno z ženo Marijo in tremi maloletnimi otroki;

15.) Josip Topolnik, industrijski uslužbenec v Kalsdorfu pri Gradcu, rojen v Mezgovcih in pristojen v Galužak, srez Ljutomer, skupno z ženo Justino in maloletnim sinom Josipom;

16.) Fran Čagran, posestnik v Laafeldu (Avstrija), rojen v Bodislavcih in pristojen v Godemirce, srez Ljutomer, skupno z ženo Marijo in maloletnim sinom Franom;

17.) Fran Dobrovnik, posestnik v Statteggu (Avstrija), rojen v Javorniku in pristojen v Tolsti vrh, srez Dravograd, skupno z ženo Ido in maloletnim sinom Franom;

18.) Sieglinde Schludermann, učiteljica v Ribnici ob Vrbskem jezeru (Reifnitz am Wörthersee), rojena v Vitanju, srez Konjice, in tja pristojna;

II. zaradi sprejema češkoslovaškega državljanstva:

19.) Jaroslav König, čevljar v Bratislavi, rojen v Pragi in pristojen v Skomarje, srez Konjice.

Zapisnika o XXX. in XXXI. redni seji narodne skupščine z dne 16. decembra 1925. in z dne 29. januarja 1926.

Številka 31 z dne 11. februarja 1926.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 3. februarja 1926.: V območju direkcije državnih železnic v Ljubljani so postavljeni:

v 3. skupino I. kategorije za načelnika strojnega oddelka ing. Anton Dolinschek, dosedanji uradnik v 4. skupini iste kategorije in načelnik istega oddelka; za načelnika gradbenega oddelka ing. Emil Hoffmann, dosedanji uradnik v 4. skupini iste kategorije in načelnik istega oddelka;

v 1. skupino III. kategorije: Josip Velušček, Jakob Bizjan, Ignacij Smole, Fran Šval in Mihael Prosen, dosedanji uradniki v 3. skupini iste kategorije; Miroslav Kunstl, dosedanji zvanienik v 1. skupini I. kategorije; Martin Stuller, Anton Štres, Ivan Stibrič, Ivan Šalamun in Josip Švalj, dosedanji uradniki v 3. skupini iste kategorije; Roman Kranjc, Alojzij Kronegger, Viktor Lojck, Fran Lunder, Fran Sešek, Matija Supančič, Josip Urbič, Josip Vales, Fran Gale, Andrej Keršiner, Ivan Lapanje, Simon Mežnar, Fran Novak, Anton Pipan, Josip Polajnar, Rudolf Simonič, Jakob Zadel in Ivan Zupan, dosedanji uradniki v 3. skupini iste kategorije; Fran Pekolj in Anton Žnidar, dosedanji zvanienika v 1. skupini I. kategorije; Josip Deleja, Jurij Jelenc, Fran Koblar, Fran Polak, Valentin Poženc, Mihael Soklič, Matevž Vovk in Mihael Vrečko, dosedanji uradniki v 3. skupini iste kategorije.

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 3. februarja 1926.: V območju direkcije državnih železnic v Ljubljani sta postavljena: za uradnika v 1. skupini III. kategorije: na postaji v Kotoribi Fran Štagljan, dosedanji uradnik v isti skupini iste kategorije in načelnik postaje v Murskem Središču (po službeni potrebi); za načelnika postaje v Zrečah Klement Gomišček, dosedanji uradnik v isti skupini iste kategorije na postaji v Ljubljani, glavni kolodvor (na prošnjo).

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 26. januarja 1926.: V stanje pokoja je postavljen po členih 141. in 133. uradniškega zakona Maks Pirnat, profesor v 4. skupini I. kategorije na realki v Mariboru.

Objavi ministrstva za notranje posle: Iz državljanske zveze kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev smeta izstopiti:

I. zaradi sprejema nemškega državljanstva:

1.) Josip Ribič, mizar v Münchnu, rojen v Trdoboječih in pristojen v Mihalovce, srez Ptuj, skupno z ženo Marijo;

II. zaradi sprejema francoskega državljanstva:

2.) Matej Adolf Barnas, bančni poddirektor v Parizu, rojen v Ljubljani in tja pristojen.

Objava generalne direkcije posrednih davkov z dne 4. februarja 1926.: Žensko društvo «Knjeginja Zorka» v Beogradu z vsemi pododbori je oproščeno plačevanja takse iz tar. post. 1. taksne tarife za vse vloge in prošnje, ki jih pošilja državnim uradom, razen v civilnih pravnih.

Zapisnik o XXXII. redni seji narodne skupščine z dne 30. januarja 1926.

Razglasi velikih županov ljubljanske in mariborske oblasti.

G. br. 160/15 iz leta 1925. G. br. 80/1 iz leta 1926.

Razglas.

Prošnje za pripustitev k državni preizkušnji za gozdno varstvo in tehnično pomožno službovanje in k preizkušnji za lov in lovsko varstveno službovanje naj se vložijo do dne

31. marca 1926.,

in sicer naj jih vložijo kandidati, ki bivajo v območju ljubljanske oblasti, pri tej, drugi pa pri mariborski oblasti.

Pravilno kolkovane prošnje (za vlogo 5 Din, priloge 2 Din, odnosno dopolnilo do 2 Din, rešitev 20 Din) se morajo opremiti po določilih naredbe bivšega avstrijskega poljedelskega ministrstva z dne 3. februarja 1903., drž. zak. št. 30, odnosno št. 31. Priložiti jim je treba:

a) za gozdno varstveno in tehnično pomožno preizkušnjo:

krstni list;

izpričevalo o neoporečnosti, potrjeno po policijskem, odnosno sreskem političnem oblastvu;

izpričevalo o uspešno dovršeni gozdarski šoli ali pa vsaj o dovršeni osnovni šoli in triletni gozdarski praksi (doba, uspešno prebita v gozdarski šoli, se všteje v triletno prakso);

b) za lovsko in lovsko varstveno preizkušnjo:

krstni list;

izpričevalo o neoporečnosti, potrjeno po policijskem, odnosno sreskem političnem oblastvu;

izpričevalo o najmanj enoletni lovski praksi.

Preizkušnja bo meseca septembra 1926. v Ljubljani. Natančnejši rok se kandidatom, pripuščenim k preizkušnji, prijavi pravočasno.

V Ljubljani,
dne 15. januarja 1926.

Veliki župan
ljublanske oblasti:
dr. Baltič s. r.

V Mariboru,
dne 22. januarja 1926.

Veliki župan
mariborske oblasti:
dr. Pirkmaier s. r.

Razglasi velikega župana mariborske oblasti.

U. br. 4378/1.

Razglas.

Jožef Püvar, dosedanji občinski gerent v Sodiščinah, srez murskosoboški, je na lastno prošnjo razrešen gerentskih dolžnosti.

Za novega gerenta te občine je imenovan Jožef Šostarec, posestnik v Sodiščinah h. št. 13.

V gerentski sosvet so mu namesto dosedanjih članov dodeljeni: Jožef Püvar h. št. 17, Jožef Damjan h. št. 18, Matija Hegedeš h. št. 23, Jožef Rogan h. št. 46, Ivan Kocjan h. št. 11 in Jožef Vukan h. št. 12 — vsi posestniki v Sodiščinah.

V Mariboru, dne 8. februarja 1926.

Veliki župan mariborske oblasti:
dr. Pirkmaier s. r.

Razglasi inspektorja ministrstva za narodno zdravje.

št. 1781.

Izkaz o stanju bolnikov v bolnicah Slovenije z dne 30. januarja 1926.

Ime bolnice	Število oskrbovancev v vseh oskrbovalnih razredih
Splošna bolnica v Ljubljani	599
Bolnica za ženske bolezni v Ljubljani	99
Bolnica za duševne bolezni v Ljubljani	261
Blaznica-hiralnica v Ljubljani	217
Bolnica za duševne bolezni na Studencu	404
Splošna bolnica v Mariboru	287
Javna bolnica v Celju	213
Javna bolnica v Brežicah	83
Javna bolnica v Slovenjgradcu	93
Javna bolnica v Murski Soboti	114
Javna bolnica v Ptuj	53
Hiralnica v Ptuj	112
Hiralnica v Vojniku	173
Ženska javna bolnica v Novem mestu	55
Bolnica usmiljenih bratov v Kandiji	71
Javna obč. bolnica v Krškem	55
Skupaj	2889

V Ljubljani, dne 10. februarja 1926.

Inspektor ministrstva za narodno zdravje:
dr. Katičič s. r.

št. 1783.

Izpremema v seznamku zdravnikov, vpisanih v imenik zdravniške zbornice za Slovenijo.

V imenik zdravniške zbornice za Slovenijo je bil vpisan dr. Andrej Korenčan, sanitetni polkovnik v p. v Mariboru.

V Ljubljani, dne 11. februarja 1926.

Inspektor ministrstva za narodno zdravje:
dr. Katičič s. r.

Razglasi drugih uradov in oblastev.

št. 1098/2.

223

Razglas.

Narodna hranilnica in posojilnica v Radečah, r. z. z. n. z., uživa po naredbi gospoda ministra za finance z dne 25. decembra 1923., br. 43.322 (Uradni list z dne 7. januarja 1924., št. 3/1), oprostitev od plačevanja taks, navedenih v tej naredbi izza dne 1. februarja 1926. za čas, dokler veljajo sedanja pravila.

Finančno okrajno ravnateljstvo v Ljubljani,
dne 27. januarja 1926.

Preds. 185/4/26—1.

3—2

Razpis.

Pri višjem deželnom sodišču v Ljubljani se odda mesto sodnega sluga; prav tako se odda mesto

sodnega sluga, ki bi se izpraznilo tekom razpisa ali zaradi razpisa.

Prosilci naj vložijo pravilno kolkovane in opremljene prošnje, ki morajo biti svojeručno spisane, po službeni poti najkasneje do dne

28. februarja 1926.

pri podpisnem predsedništvu.

Natančnejši razpis glej v Uradnem listu 13 z dne 13. februarja 1926.

Predsedništvo višjega deželnega sodišča v Ljubljani,
dne 10. februarja 1926.

U V 209/25—7.

316

V imenu Njegovega Veličanstva kralja!

Podpisano okrajno sodišče je razsodilo s sodbo z dne 11. maja 1925., da je Josip Germ, 34 let star, po poklicu posestnik v St. Petru v Savinski dolini št. 76, kriv prestopka po členu 8. zakona o pobijanju draginje življenskih potrebščin in brezvestne spekulacije, storjenega s tem, da je zahteval dne 10. aprila 1925. v Celju na Glavnem trgu kot prodajalec mleka od Josipine Makove in od drugih za liter mleka pet dinarjev, torej za življensko potreščino višjo ceno, nego je ona, ki zajamčuje običajni in dovoljeni čisti dobiček.

Zaradi tega je bil obsojen po členu 8. navedenega zakona na teden dni zapora in na 500 dinarjev denarne kazni, ki se izpremeni ob neizterljivosti v nadaljnjo kazen 10 dni zapora.

Okrajno sodišče v Celju, oddelek V.,
dne 22. januarja 1926.

U 590/25—4.

283

V imenu Njegovega Veličanstva kralja!

Podpisano okrajno sodišče je razsodilo s sodbo z dne 12. januarja 1926., da je Pavel Blaškovič, 45 let star, po poklicu klobasičar v Čakovcu št. 28, kriv prestopka po členu 6. zakona o pobijanju draginje življenskih potrebščin in brezvestne spekulacije, storjenega s tem, da ni imel dne 18. decembra 1925. na sejnu v Dolnji Lendavi na svoji stojnici z mesnimi izdelki niti sumarno niti podrobno označenih cen.

Zaradi tega je bil obsojen po členu 6. navedenega zakona na 2 dni zapora in na 100 dinarjev denarne kazni, ki se izpremeni ob neizterljivosti v nadaljnjo kazen 2 dni zapora.

Okrajno sodišče v Dolnji Lendavi, oddelek III.,
dne 12. januarja 1926.

U VII 1284/25—8.

303

V imenu Njegovega Veličanstva kralja!

Podpisano okrajno sodišče je razsodilo s sodbo z dne 10. novembra 1925., opr. št. U VII 1284/25:

1.) Frančiška Cirman, rojena dne 1. avgusta 1878. v St. Vidu nad Ljubljano, tja pristojna in tam stanujoča, rimsko-katoliške vere, vdova, mesarica in gostilničarka, pismena, že kaznovana, in

2.) Valentin Jager, rojen dne 2. februarja 1874. na Trati pri St. Vidu nad Ljubljano, tja pristojen, stanujoč v St. Vidu, rimsko-katoliške vere, poročen, mesar in gostilničar, pismen, nekaznovan, sta kriva, da nista imela meseca avgusta 1925. v svojih mesnicah v St. Vidu nad Ljubljano označenih cen za meso, ki ga prodajata, da torej nista imela v svojih obratovalnicah niti sumarno niti podrobno označenih cen mesu tako, da bi jih bil vsakdo lahko razločno videl.

S tem sta zakrivila prestopke po členu 6. zakona o pobijanju draginje življenskih potrebščin in brezvestne spekulacije in zato sta bila obsojena po členu 6. istega zakona vsak na 12 ur zapora in na 300 dinarjev denarne kazni, ki se izpremeni ob neizterljivosti v nadaljnjo kazen 6 dni zapora, nadalje po § 389. k. p. r. nerazdelno na povračilo stroškov kazenskega postopanja in izvršitve kazni vsak zase in po tar. post. 82. zakona o taksah in pristojbinah vsak na plačilo takse 20 Din.

Okrajno sodišče v Ljubljani, oddelek VII.,
dne 8. februarja 1926.

U 346/25—3.

317

V imenu Njegovega Veličanstva kralja!

Podpisano okrajno sodišče je razsodilo s sodbo z dne 25. novembra 1925., da je Matevž Žakelj, star 50 let, po poklicu branjevec v Dobračevi št. 73, kriv prestopka po členu 6. zakona o pobijanju dra-

ginje življenskih potrebščin in brezvestne spekulacije, storjenega s tem, da ni označil dne 11. novembra 1925. na semnju v Poljanah cen opankam, torej življenskim potrebščinam, ki jih je prodajal na svoji stojnici, ne podrobno ne sumarno tako, da bi jih bil lahko vsakdo razločno videl.

Zaradi tega je bil obsojen po členu 6. navedenega zakona na 12 ur zapora in na 50 dinarjev denarne kazni, ki se izpremeni ob neizterljivosti v nadaljnjo kazen 24 ur zapora.

Okrajno sodišče v Škofji Loki, oddelek II.,
dne 25. novembra 1925.

U 347/25—3.

318

V imenu Njegovega Veličanstva kralja!

Podpisano okrajno sodišče je razsodilo s sodbo z dne 25. novembra 1925., da je Janez Mravljica, star 25 let, po poklicu trgovec v Škofji Loki št. 39, kriv prestopka po členu 6. zakona o pobijanju draginje življenskih potrebščin in brezvestne spekulacije, storjenega s tem, da ni označil dne 11. novembra 1925. na semnju v Poljanah na svoji stojnici, torej obratovalnici, 31 parom copat, torej življenskim potrebščinam, cen ne podrobno ne sumarno tako, da bi jih bil lahko vsakdo razločno videl.

Zaradi tega je bil obsojen po členu 6. navedenega zakona na 12 ur zapora in na 50 dinarjev denarne kazni, ki se izpremeni ob neizterljivosti v nadaljnjo kazen 24 ur zapora.

Okrajno sodišče v Škofji Loki, oddelek II.,
dne 25. novembra 1925.

U 348/2—4.

319

V imenu Njegovega Veličanstva kralja!

Podpisano okrajno sodišče je razsodilo s sodbo z dne 16. decembra 1925., da je Ivana Turk, stara 50 let, po poklicu trgovka v Ljubljani, Sv. Petra cesta št. 9, kriva prestopka po členu 6. zakona o pobijanju draginje življenskih potrebščin in brezvestne spekulacije, storjenega s tem, da ni označila dne 11. novembra 1925. na semnju v Poljanah na svoji stojnici, torej obratovalnici, 29 kosom različnega manufakturnega blaga, torej življenskim potrebščinam, cen ne podrobno ne sumarno tako, da bi jih bil lahko vsakdo razločno videl.

Zaradi tega je bila obsojena po členu 6. navedenega zakona na 12 ur zapora in na 50 dinarjev denarne kazni, ki se izpremeni ob neizterljivosti v nadaljnjo kazen 23 ur zapora.

Okrajno sodišče v Škofji Loki, oddelek II.,
dne 16. decembra 1925.

U 343/25—6.

320

V imenu Njegovega Veličanstva kralja!

Podpisano okrajno sodišče je razsodilo s sodbo z dne 25. novembra 1925., da je Genovefa Lotrič, stara 26 let, po poklicu trgovka v Dražgošah št. 47, kriva prestopka po členu 6. zakona o pobijanju draginje življenskih potrebščin in brezvestne spekulacije, storjenega s tem, da ni označila dne 10. novembra 1925. v Dražgošah v svoji trgovini mešanemu blagu, ki ga je imela tam na prodaj, torej življenskim potrebščinam, cen ne podrobno ne sumarno tako, da bi jih bil lahko vsakdo razločno videl.

Zaradi tega je bila obsojena po členu 6. navedenega zakona na 12 ur zapora in na 50 dinarjev denarne kazni, ki se izpremeni ob neizterljivosti v nadaljnjo kazen 24 ur zapora.

Okrajno sodišče v Škofji Loki, oddelek II.,
dne 28. januarja 1926.

S 3/26—2.

296

Konkurzni oklic.

Razglasitev konkurza o imovini Jaroslava Breuerja, mestnega stavbnika v Ljubljani, Maistrova ulica št. 16.

Konkurzni komisar: Anton Lajovic, svetnik deželnega sodišča v Ljubljani.

Upravnik mase: dr. Vladimir Kreč, odvetnik v Ljubljani.

Prvi zbor upnikov pri deželnem sodišču v Ljubljani v sobi št. 140 dne 22. februarja 1926. ob desetih. Oglasitveni rok do dne 15. marca 1926. Ugotovitveni narok pri imenovanem sodišču dne 29. marca 1926. ob desetih.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 12. februarja 1926.

S 4/26—2.

Konkurzni oklic.

Razglasitev konkurza o imovini Franca Majzelja, trgovca in javnega družbenika javne trgovske družbe: «Danica» Majzelj & Rajselj, stanujočega v Ljubljani, Rimska cesta št. 10.

Konkurzni komisar: dr. Erik Eberl, svetnik deželnega sodišča v Ljubljani.

Upravnik mase: Martin Živič v Ljubljani.

Prvi zbor upnikov pri deželnem sodišču v Ljubljani v sobi št. 132 dne 23. februarja 1926. ob desetih. Oglasitveni rok do dne 27. marca 1926. Ugotovitveni narok pri imenovanem sodišču dne 10. aprila 1926. ob desetih.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 12. februarja 1926.

297

Za pomočnico mu je postavljena njegova žena, Angela Verhunc, na Rudnem št. 7.

Okrajno sodišče v Škofji Loki, oddelek I.,
dne 8. februarja 1926.

E 358/25—21.

110 3—2

Dražbeni oklic.

Dne 22. marca 1926. ob devetih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 20 dražba nepremičnin: vl. št. 220, katastralna občina Drašiči: cenilna vrednost 362.578 Din, najmanjši ponudek 242.400 Din;

vl. št. 183, katastralna občina Slamna vas: cenilna vrednost 3000 Din, najmanjši ponudek 2000 Din; vl. št. 151, katastralna občina Krasine: cenilna vrednost 7885 Din, najmanjši ponudek 5390 Din; vl. št. 56, katastralna občina Rosalnice, in vl. št. 625, katastralna občina Drašiči: cenilna vrednost 47.467 Din, najmanjši ponudek 73.050 Din.

K nepremičnini vl. št. 56 spada električen motor z žago in mlinom v cenilni vrednosti 62.100 Din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Metliki, oddelek II.,
dne 6. januarja 1926.

E 542/25—10.

264

Dražbeni oklic.

Dne 25. februarja 1926. ob desetih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 3 dražba nepremičnin: zemljiška knjiga Statenberg, vl. št. 346 (grad z gospodarskim poslopjem, zemljiške parcele in pritekline).

Cenilna vrednost: 982.038 Din 22 p; vrednost pritekline: 6880 Din; najmanjši ponudek: 567.358 Din 80 p.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Slovenski Bistrici, oddelek II.,
dne 20. januarja 1926.

E 1021/25—13.

300

Dražbeni oklic.

Dne 25. februarja 1926. ob enajstih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 3 dražba nepremičnin: zemljiška knjiga Slovenska Bistrica, vl. št. 225, 382 in 410, in zemljiška knjiga Spodnja Nova vas, vl. št. 46 (hišno in gospodarsko poslopje in zemljiške parcele).

Cenilna vrednost: 134.536 Din 75 p; najmanjši ponudek: 76.357 Din 82 p.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Slovenski Bistrici, oddelek II.,
dne 4. februarja 1926.

A 143/17—33.

304

Dražbeni oklic.

Dne 23. marca 1926. ob petnajstih (treh popoldne) se bo vršila v št. Vidu pri Stični št. 53 prostovoljna javna dražba nepremičnin zemljišča vl. št. 84, katastralna občina št. Vid, ki obseza parcelo št. 32, t. j. hišo št. 53.

Priteklin ni.

Najmanjši ponudek: 10.000 Din.

Okrajno sodišče v Višnji gori, oddelek I.,
dne 11. februarja 1926.

Št. 20.627—26.

251 3—3

Razpis.

Direkcija državnih železnic v Ljubljani, strojni oddelek, razpisuje na dan 19. februarja 1926.

ob 10. uri oddajo prevoza raznega materiala od postaje na Rakeku do črpalke v Zelšah.

Natančnejši pogoji so razvidni pri strojnem oddelku podpisane direkcije, soba št. 183.

Direkcija državnih železnic v Ljubljani,
strojni oddelek,
dne 4. februarja 1926.

K št. 63.137/25.

321 3—1

Razglas o licitaciji.

Podpisana direkcija razpisuje s tem na podstavi členov 86. do 98. zakona o državnem računovodstvu z dne 6. marca 1921. in njegovih izprememb, odnosno dopolnitev, natisnjenih v «Službenih Novinah» z dne 16. februarja 1922., in pravilnika, natisnjenega v «Službenih Novinah» z dne 25. novembra 1921., pismo ofertno licitacijo za gradnjo blokarnice, gospodarskih poslopij in potniškega stranišča na postajališču v Živaji na progi od Siska do Broda v skupni proračunjeni vsoti 204.800 Din.

Za izvršitev dela veljajo poleg gradbenega elaborata obči in posebni pogoji za gradbena dela državnih železnic.

Obrazec stroškovnika in načrti se dobivajo pri podpisani direkciji, oddelku I., v sobi št. 77 na pobotnico direkcijske glavne blagajne o plačanem znesku 50 Din.

Ponudbe, opremljene s kolkom za 100 Din, se morajo izročiti v zapečatenem zavitku z zunanjo oznako: «Ponudba za gradnjo blokarnice, gospodarskih poslopij in potniškega stranišča na postajališču v Živaji po razpisu št. 63.137/25 za dan 22. marca 1926. ponudnika N. N.».

Ponudbe morajo izročiti neposredno ponudniki ali njih pooblaščenca dne 22. marca 1926., in sicer med 10. in 11. uro v roke predsednika dražbene komisije.

Licitacija se bo vršila ob 11. uri v sobi št. 77 podpisane direkcije.

Vsak ponudnik mora položiti po členu 88. zakona o državnem računovodstvu kavcijo 5 % (ali 10 %, če je tuj državljan) ponujene vsote, in sicer pri blagajni podpisane direkcije najkasneje do 10. ure na dan licitacije, bodisi v gotovini, bodisi v vrednostnih papirjih.

O položeni kavciji izda blagajna reverz, ki se mora pokazati predsedniku dražbene komisije.

Zgradbe morajo biti dovršene do dne 1. septembra 1926.

Ponudba mora biti stalna, obvezna tudi, če bi se zvišale cene bodisi materialu, bodisi delovni moči; podražitev ali kakršnekoli zahteve se ne bodo jemale v poštev. Dražitelj mora izročiti predsedniku komisije izpričevalo o dražiteljski sposobnosti, ki ga je izdala trgovsko-obrtniška zbornica, in potrdilo davčnega urada, da je plačal davek za tekoče trimesečje.

Zlasti se opozarja licitanti, da morajo na dan licitacije podpisati izjavo, da poznajo vse pogoje in da pristajajo, dražiti po njih.

Onim licitantom, ki pridejo na dan licitacije po 11. uri, ne bo dovoljeno vstopiti v sobo, kjer se bo vršila licitacija.

Direkcija državnih železnic
kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev v Zagrebu,
dne 12. februarja 1926.

Št. 984/25, 1355/25 in 1366/25.

Razglasi o razgrnitvi načrtov o nadrobni razdelbi in uredbi skupnega sveta (zemljiške zajednice) posestnikov na Bohinjski Češnjici, nadrobni razdelbi menjalnih senožeti (tako zvanih letnic) v Srednji vasi in nadrobni razdelbi treh parcel na Selu pri Bledu.

Načrti:

1.) o nadrobni razdelbi in uredbi skupnih zemljišč, ležečih v katastralni občini Bohinjski Češnjici in vpisanih pod vl. št. 246, 362, 299, 246 in 134 iste katastralne občine;

2.) o nadrobni razdelbi skupnih menjalnih senožeti (parc. št. 427, ležeče v katastralni občini Bohinjski Srednji vasi in vpisane pri zemljiškognjižnih vložkih št. 29 katastralne občine Bohinjske Srednje vasi, št. 28, 47, 58 in 177 katastralne občine Bohinjske Češnjice in št. 41 katastralne občine Studorja);

3.) o nadrobni razdelbi parc. št. 234/1, 234/9 in 234/12, ležečih v katastralni občini Selu pri Bledu in tvorečih ostanek stare agrarne skupnosti (zemljiške zajednice) posestnikov v Ribnem,

S 29/25—98.

323

Sklep glede določitve naknadnega ugotovitvenega naroka.

Konkurzni dolžnik: Fritz Rasch v Celju.

Za ugotovitev naknadno prijavljenih in nadaljnjih terjatev, še morda na novo prijavljenih do naroka, se določa narok na dan 13. marca 1926. ob devetih pri tem sodišču v sobi št. 2.

Okrožno kot konkurzno sodišče v Celju,
dne 6. februarja 1926.

S 2/26—2.

324

Konkurzni oklic.

Razglasitev konkurza o imovini Matije Vrbnjaka, pekovskega mojstra v Mariboru, Koroška cesta št. 47.

Konkurzni komisar: dr. Fran Peitler, višji deželnosodni svetnik okrožnega sodišča v Mariboru.

Upravnik mase: dr. Alojzij Klemenčič, odvetnik v Mariboru.

Prvi zbor upnikov pri okrožnem sodišču v Mariboru v sobi št. 81 dne 16. februarja 1926. ob desetih. Oglasitveni rok do dne 12. marca 1926. Ugotovitveni narok pri imenovanem sodišču dne 24. marca 1926. ob desetih.

Okrožno sodišče v Mariboru, oddelek III.,
dne 5. februarja 1926.

S 1/24—8.

282

Odprava konkurza.

Prezadolženec: Mihael Krošelj, trgovec v Radohovi vasi.

Konkurz, ki je bil razglašen s sklepom opr. št. 1/24—2 o prezadolženčevi imovini, je odpravljen.

Okrožno sodišče v Novem mestu, oddelek II.,
dne 4. februarja 1926.

Ne II 46/25—25.

255

Oklic.

V konkurzni stvari zoper Josipa Molka, trgovca v Metliki, sklicuje konkurzni komisar na predlog konkurznega upravnika zbor upnikov na dan 15. marca 1926. ob pol dvanajstih.

Predmet je razpravljanje in sklepanje o tem, ali naj vloži konkurzni upravnik izpodbojno tožbo zoper Milana Guština, trgovca in posestnika v Metliki.

V Metliki, dne 6. februarja 1926.

Konkurzni komisar.

E 56/26—2.

288

Oklic.

Ivanu Horvatu, poljedelcu, naposled v Dokležovju št. 46, je vročiti v izvršilni stvari, ki se tiče zemljišč vl. št. 18, 95, 220, 272, 273, 275 in 276, davčna občina Dokležovje, sklep z dne 7. februarja 1926., opr. št. E 56/26—1, s katerim se dovoljuje Štefanu Domjanu vknjižba zastavne pravice za 187 Din s pripadki.

Ker je bivališče Ivana Horvata neznano, se mu postavlja za skrbnika dr. Janko Pikuš, odvetnik v Dolnji Lendavi.

Okrajno sodišče v Dolnji Lendavi,
dne 2. februarja 1926.

P 10/26—1.

258

Razglasitev preklica.

S sklepom podpisanega okrajnega sodišča z dne 20. januarja 1926., opr. št. L 1/26—8, je bil Peter Verhunc, posestnik na Rudnem št. 7, zaradi pijančevanja omejeno preklican.

bodo na podstavi § 96. zakona z dne 26. oktobra 1887., dež. zak. kranjski št. 2 iz leta 1888., razgrnjeni na vpogled vsem udeležencem, in sicer načrta pod 1.) in 2.) od dne 19. februarja 1926. do vštete dne 4. marca 1926., prvi pri podžupanstvu na Bohinjski Češnjici, drugi pri županstvu v Bohinjski Srednji vasi, načrt pod 3.) pa od dne 20. februarja 1926. do vštete dne 5. marca 1926. v občinski pisarni na Bledu.

Obmejitev načrtov s kolci na mestu samem se je že izvršila.

Načrta pod 1.) in 2.) se bosta pojasnjevala dne 19. februarja 1926., in sicer načrt pod 1.) v času od devetih do desetih v Koroščevi gostilni na Bohinjski Češnjici, načrt pod 2.) v času od štirinajstih do petnajstih pri županstvu v Bohinjski Srednji vasi; načrt pod 3.) pa se bo pojasnjeval dne 20. februarja 1926. v času od devetih do desetih v občinski pisarni na Bledu.

To se daje splošno na znanje z pozivom, da morajo neposredno kakor tudi posredno udeležene stranke svoje ugovore zoper te načrte v 30 dneh od prvega dne razgrnitve dalje, t. j. zoper načrta pod 1.) in 2.) od dne 19. februarja 1926. do vštete dne 20. marca 1926., zoper načrt pod 3.) pa od dne 20. februarja 1926. do vštete dne 21. marca 1926., pri krajnem komisarju vložiti pismeno ali dati ustno na zapisnik.

V Ljubljani, dne 9. februarja 1926.

Krajni komisar za agrarske operacije:
dr. Spiller-Muys s. r.

Št. 685/26.

291 3—2

Razpis.

Po zakonu o državnem računovodstvu (členi 82. do 105. a) in pravilniku, natisnjenih v «Službenih Novinah» z dne 16. februarja 1922. in z dne 25. novembra 1921. (Uradni list z dne 11. marca 1922., št. 57/23, z dne 25. januarja 1922., št. 10/7, in z dne 24. junija 1922., št. 186/67) se razpisuje pismena ofertna licitacija za dobavo vseh vrst mesa in slanine, kruha, mleka, moke, mlevskih izdelkov, specerijskega in kolonialnega blaga za proračunsko leto 1926./1927., t. j. za čas od dne 1. aprila 1926. do dne 31. marca 1927.:

za državno splošno bolnico v Ljubljani,
za državno bolnico za duševne bolezni v Ljubljani in na Studencu in
za državno bolnico za ženske bolezni v Ljubljani.

Licitacija se bo vršila dne

16. marca 1926.

za dobavo mesa vseh vrst in slanine, odnosno dne

17. marca 1926.

za dobavo kruha, mleka, moke, mlevskih izdelkov, specerijskega in kolonialnega blaga.

Licitacija se bo vršila vselej ob enajstih v ravnateljski pisarni državne splošne bolnice, kjer dobi vajo interesenti tudi podrobnejša pojasnila o dobavah.

Ponudbe, opremljene s kolkom za 100 Din, v zapечатem ovitku z zunanjo oznako: «Ponudba za dobavo mesa (kruha, mleka, moke in mlevskih izdelkov itd.), ponudnika N. N.», morajo izročiti ponudniki ali njih pooblaščenec na dan licitacije od desetih do enajstih v roke predsedniku dražbene komisije.

Ponudnik mora v ponudbi izrečno izjaviti, da v celoti pristaja na dražbene pogoje, ter mora položiti do dne 16., odnosno 17. marca 1926. do desetih pri blagajni državne splošne bolnice v Ljubljani predpisano kavcijo, ki znaša 5 %, za tuje državljane pa 10 % skupne vrednosti razpisane dobave. Kavcija se mora položiti v gotovini ali v vrednostnih papirjih (člen 88. zakona o državnem računovodstvu). O položeni kavciji prejme ponudnik blagajnično potrdilo, ki ga mora pokazati predsedniku dražbene komisije.

Obenem, toda posebe, se mora predložiti predsedniku dražbene komisije izpričevalo o dražiteljski sposobnosti, ki ga je izdala trgovska in obrtniška zbornica, in potrdilo davčnega urada, da je dražitelj plačal davke za tekoče trimesečje.

Ponudniki morajo ostati v besedi najmanj 30 dni po izvršeni licitaciji.

Zlasti se opozarja licitanti, da morajo na dan licitacije podpisati izjavo, da poznajo pogoje nabave in da pristajajo, dražiti po njih.

Pripominja se, da pristoji ravnateljstvu pravica izbiranja ne glede na ponujeno ceno kakor tudi razvrstitev dobaviteljev na posamezne zavode.

Ravnateljstvo državne splošne bolnice v Ljubljani,
dne 10. februarja 1926.

Št. 30/pr.

292

Razpis služb.

V mestni tehnični službi je popolniti po sklepu gerentskega sveta z dne 26. januarja 1926. na podstavi sklepov občinskega sveta z dne 22. aprila 1913.

dve službeni mesti mestnih gradbenih inženjerjev

v X. činovnem razredu mestnih uradnikov ljubljanskih.

Pogoj za namestitev je poleg splošnih pogojev, t. j. dokazila o jugoslovanskem državljanstvu, nemadeževanem življenju, telesnem in duševnem zdravju in starosti pod 40 let, še posebe dokazilo o uspešno dovršenih popolnih študijah na tehnični visoki šoli z vsemi teoretičnimi in praktičnimi izpiti.

Uradnik, sprejet v tehnično službo, mora opraviti v dveh letih po vstopu v službo še praktični izpit za državno gradbeno službo.

Prošnje, pravilno opremljene z vsemi dokazili, naj se vložijo najkasneje do dne

28. februarja 1926.

pri predsedništvu mestnega magistrata.

V Ljubljani, dne 10. februarja 1926.

Predsednik gerentskega sveta:

dr. Dinko Puc s. r.

284

Razpis službe.

Občina zdravilišče Rogaška Slatina razpisuje službo občinskega tajnika. Nastop dne 1. marca 1926. Plača po dogovoru.

Prošnje z dokazili o sposobnosti in o dosežanjem službovanju naj se vložijo pri županstvu zdravilišča Rogaške Slatine do dne

25. februarja 1926.

Župan: **A. Hvalec s. r.**

Razne objave.

298

Stanje Narodne banke kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev dne 8. februarja 1926.

Aktiva:	Dinarjev
Metalna podloga	441,356.267·40
Posojila	1.295,909.084·56
Račun za odkup kronskih novčanic	1.152,923.315·49
Račun začasne zamene	348,191.083·60
Dolg države	2.966,355.034·—
Vrednost državnih domen, založenih za izdajanje novčanic	2.138,377.163·—
Saldo raznih računov	651,113.529·76
	8.994,225.477·81

Pasiva:	Dinarjev
Glavnica Din 50,000.000 v kovanem zlatu: od te vplačano	28,485.700·—
Rezervni fond	7,428.690·07
Novčanice v tečaju	5.824,833.380·—
Državni račun začasne zamene	348,191.083·60
Terjatve države po raznih računih	122,427.076·22
Razne obveznosti	447,967.858·92
Terjatve države za založene domene	2.138,377.163·—
Nadavek za kupovanje zlata za glavnico in fond	76,514.526·—
	8.994,225.477·81

V metalni podlogi se računi: dinar v zlatu za en dinar, angleški funt za 25 dinarjev, dolar za 5 dinarjev, lira za dinar, švicarski in francoski frank za dinar, dinar v kovanem srebru za dinar itd.

Obrestna mera po eskontu menic — za vse bančne dolžnike brez razlike **6 % na leto.**

Obrestna mera za posojila na zastave **8 % na leto.**

62 3—3

Narodna banka kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev.

Vsi podpisniki novih delnic Narodne banke se pozivljejo, naj položijo na podstavi zakona in bančnih statutov (člen 7. zakona, člen XVI. a njegovih prehodnih odredb in člena 7. statutov) najkasneje do dne 30. aprila 1926. poslednje V. vplačilo 576 Din za vsako delnico.

Pri polaganju tega V. vplačila je treba predložiti stalno potrdilo o I., II., III. in IV. vplačilu.

Vplačila sprejemajo: v Beogradu zastavni oddelek (založno odeljenje) banke, v notranjščini pa podružnice Narodne banke v Banjiluki, Varaždinu, Velikem Bečkereku, Vršcu, Zagrebu, Ljubljani, Mariboru, Mostaru, Nišu, Novem Sadu, Osijeku, Pančevu, Sarajevu, Skoplju, Splitu, Subotici, na Cetinju, v Šabcu in Bitolju.

Opozarja se na člen 8. statuta banke, ki se glasi:

«Vsak podpisnik-delničar mora položiti vplačilo točno ob rokih, ki jih objavi uprava.

Kdor ne položi vplačila ob določenem roku, mora plačati za zakesnelo vplačilo 8% ne obresti od dne, ko je bilo treba izvršiti vplačilo, do dne izvršenega vplačila.

Ako podpisnik-delničar v kljub ponovnemu pozivu v «Službenih Novinah» ne položi vplačila niti v dveh mesecih od dne ponovljenega poziva, izgubi brez nadaljnega sojenja pravic do vseh vsot, ki jih je že vplačal banki na svojo delnico.

Uprava proglasi to delnico za neveljavno, izda in proda namesto nje drugo, že vplačane vsote pa prevzame kot izreden dohodek v rezervni fond.»

V Beogradu, dne 29. decembra 1925.;

št. 139.385.

Uprava Narodne banke.

299

Vabilo na 46. občni zbor Kmetске posojilnice ljubljanske okolice, registrovane zadruga z neomejeno zavezo v Ljubljani,

ki bo v četrtek dne 4. marca 1926. ob 16. uri v sejni dvorani posojilnice v Ljubljani, Dunajska česta št. 18.

Dnevni red:

- 1.) Nagovor predsednikov.
- 2.) Poročilo ravnateljstva.
- 3.) Poročilo nadzorništva.
- 4.) Odobritev letnega računa.
- 5.) Razdelitev dobička.
- 6.) Volitev predsednika, podpredsednika in treh članov načelnštva.
- 7.) Volitev treh članov nadzorništva.
- 8.) Predlogi združnikov.

V Ljubljani, dne 15. februarja 1926.

Načelnštvo.

256 3—2

Objava.

Kreditna zadruga, registrirana zadruga z omejeno zavezo, ustanovljena leta 1914. z namenom, sanirati «Glavno posojilnico», registrirano zadruga z neomejenim jamstvom, ki je bila v konkurzu, je sklenila po doseženem ustanovnem namenu na izrednem občnem zboru združnikov z dne 29. decembra 1925. razdružitev in likvidacijo zadruga.

Ta sklep se je prijavil sodišču zaradi vpisa v trgovinski register. Obenem se pozivljejo vsi oni, ki menijo, da imajo še kaj terjatev do zadruga, naj se v štirih tednih javijo pri podpisnem likvidatorju.

V Ljubljani, dne 15. januarja 1926.

Ivan Mikuš s. r.,

ravnatelj Hipotekarne banke jugoslovanskih hranilnic v Ljubljani.

Št. 19.

295 3—1

Poziv upnikom.

Zadruga «Vorschusskassenverein für die Ortsgemeinden Unter- und Oberköttsch, Pivola, Pachern, Wochau und Rogeis, Genossenschaft mit unbeschränkter Haftung» s sedežem v Spodnjih Hočah, se je po sklepu občnega zbora z dne 11. novembra 1923. razdružila ter je prešla v likvidacijo.

Po § 40. združnega zakona se upniki pozivljejo, naj se zglase pri zadrugi, odnosno likvidatorjih.

Pavel Wernik s. r., Mihael Domadenik s. r., likvidatorja.

322

Razid društva.

«Društvo kapičnih strelcev v Škofji Loki» se je po sklepu občnega zbora prostovoljno razšlo.

V Škofji Loki, dne 13. februarja 1926.

Notar Niko Lenček s. r., bivši načelnik.